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Projektant: Stanistaw Kowalczewski

Plik danych:

C:\ar\pieczonogi\ozc.ozd

Normy :

Norma na obliczanie wsp. przenikania ciepila:

PN-EN ISO 6946

Norma na obliczanie projekt. obcigzenia cieplnego:

PN-B-03406:1994

Norma na obliczanie E: PN-B-02025
Dane klimatyczne:

Strefa klimatyczna: ITI
Projektowa temperatura zewnetrzna 0g: -20 ©ig
Stacja meteorologiczna: Kielce

Stacja aktynometryczna:

Swiety Krzyz

Podstawowe wyniki obliczen budynku:

Powierzchnia ogrzewana budynku Ay: 352,2 m?
Kubatura ogrzewana budynku Vy: 1056,6 |m3
Projektowa strata ciepla przez przenikanie ®g: 11862 W
Projektowa wentylacyjna strata ciepila ¢5: 4170 W
Catkowita projektowa strata ciepla o&: W
Projektowe obciazZenie cieplne budynku O : 16032 W
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniach Dpg: W
Wskazniki i wspdlczynniki strat ciepita:

Wskaznik @y odniesiony do powierzchni ¢y, a: 45,5 [W/m?
Wskaznik @y odniesiony do kubatury ¢y, v: 15,2  |W/m3
Wyniki obliczen wentylacji:

Srednia liczba wymian powietrza n: 1,0
Dopiywajace powietrze wentylacyjne V,: 1085,1 [m3/h
Srednia temperatura doptywajacego powietrza 0,: ~20,0 °C
Domy$lne dane do obliczen:

Typ systemu ogrzewania w budynku: Konwekcyjne

Czas uzytkowania/bytowe zyski ciepia:

12 h i wiecej
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Bilans energii cieplnej - W sezonie
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Miesiac Na | Tem,m Qx Qu Qg Qa n Qsw Qs On
°cC GJ/rok |GJ/rok |GJ/rok |GJ/rok GJ/rok |GJ/rok |GJ/rok
Wrzesien Bl 12,7 0,41 i 1 s | 0,12 0,83| 0,645 1,92 0,46 0,93
Pazdziernik 31 7,7 4,70 6,31 1,13 9,310,844 8,68 2,88 11,70
Listopad 30| 2,9 7,16 6,10 1,59| 13,66|0,981 4,42 2,79 21,45
Grudzien 31 -1,2 9,71 6,31 2,16 18,22 0,997 3,32 2,88 30,21
Styczen 31 -3,9 11,23 6,31 e B 20,92| 0,995 4,86 2,88 33,30
Luty 28| -2,7 9,54 5,70 2,41 17,810,964 8,03 2,60 25,21
Marzec 31 1,0 8,47 6,31 2,53 16,02( 0,883 12,64 2,88 19,62
Kwiecien 30 7,0 4,93 6,10 2,09 9,69/ 0,759 13,23 2,79 10,65
Maj 5| 12,3 0,44 1,10 0,27 0,89| 0,589 2,56 0,46 0,91
W sezonie 222 2;1 56,60 45,33 14,83 107,37(0,874 59,67 20,62 153,098
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Szczegolowe zestawienie strat energii cieplnej

[ Strop cieplo do dolu 11,5 % |

Podloga na gruncie 3,5 %

Strop ciepto do gory 8,9 %

Sciana zewnelrzna 13,2 % | Okno ($wiellik) zewnetrzne 10,1 % |

Drzwi zewnelrzne 1.9 %

Podioga na gruncie |l strefa 3.1 % ]

| Cieplo na wentylacje 47,8 % |

[0 % Drzwi wewngtrzne [2711,9 % Drzwi zewnetrzne [C110,1 % Okno (wietlik) zewnetrzne 3,5 % Podioga na gruncie
(1 11,5 % Strop ciepto do dolu [18,9 % Strop ciepto do géry [113,2 % Sciana zewnetrzna 3,1 % Podloga na gruncie |l strefa
[147,8 % Cieplo na wenlylacje

Opis GJ/Rok kWh/rok %
Drzwi wewnetrzne 0,02 4 0,0
[lDrzwi zewnetrzne 4,36 1210 1,9
[AI0kno (swietlik) zewnetrzne 22,64 6289 10,1
+=Podtoga na gruncie 7,86 2183 3,5
ZStrop cieplo do doiu 25,72 7143| 11,5
##Strop ciepto do géry 20,03 5563 8,9
|| §ciana zewnetrzna 29,60 8222| 13,2
i1podioga na gruncie II strefa 6,97 1937 3,1
I Cieplo na wentylacje 107,37 29824 47,9
> Razem 224,13 62258| 100,0
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Szczegotowe zestawienie zyskdw energii cieplnej
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Zyski od slofica 74,3 %

Zyski od urzadzen elekirycznych 2.3 % |

Zyski od oswietlenia 1,1 %

Zyski od gotowania 2.6 %

| Zyski od cieptej wody 4.2 % |

Zyski od ludzi 15,5 %

LI:l 74,3 % Zyski od slofica [C115,5 % Zyski od ludzi 14,2 % Zyski od cieplej wody
[12,6 % Zyski od gotowania l_:l 1,1 % Zyski od oéwietlenia [C_712,3 % Zyski od urzadzen elektrycznych
Opis GJ/Rok kWh/rok %
Zyski od stonca 59,67 16575| 74,3
1Zyski od ludzi 12,47 3463 15,5
«Zyski od cieple]j wody 3,36 932 4,2
-Zyski od gotowania 2,11 586 2,6
‘Zyski od oswietlenia 0,86 240 Ly
-Zyski od urzadzen elektrycznych 1,82 506 2,3
:Razem 80,29 22302|100,0
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Wyniki - Przegrody

Symbol d Opis materiaiu A R Reor
m W/ (n-K) |m2-K/W|n2-K/W
o.p Sciana zewnetrzna przy gruncie 25,0 cm

Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna przy gruncie, Warunki wilgotnoséci: Srednio wilg

Wysokosé¢ zagilebienia sSciany przyleglej do gruntu Z: 3,00 m
7{BETON-2200 |0,2500|Beton zwykiy z kruszywa kamiennego - ges| 1,300 0,192] 0,192

Opdér gruntu wraz z oporami przejmowania Rg, [mZ-K/W]: 0,800
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W]: 0,992
Wspdlczynnik przenikania ciepta U, [W/(m2°K)]: 1,008
5Pl Podtoga I strefa terakota
Rodzaj przegrody: Podioga na gruncie, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
[l TERAKOTA 0,0200|Terakota. 1,050, 0,019| 0,019
. BET-CHUDY 0,0500|Podktad z betonu chudego. 1,050, 0,048| 0,048
A POLIETYLEN |0,0030(Folia polietylenowa. 0,200/ 0,015| 0,015
"7 GRUZOBETON |0,1500|Gruzobeton. 1,000( 0,150 0,150
% PIASEK-SR 0,1500|piasek sSredni. 0,400/ 0,375| 0,375
Opdér gruntu wraz z oporami przejmowania Ry, [m2-K/W]: 0,500
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W] : 1,107
Wspélczynnik przenikania ciepta U, [W/(mz-K)]: 0,904
IEP2 Podloga strefa II terakota

Rodzaj przegrody: Podioga na gruncie II strefa, Warunki wilgotnogci: Srednio wilgot

Szerokos¢ drugiej strefy B: 3,00 m

Réznica wysokosci podilogi i wody gruntowej Zg,: 3,00 m

[l TERAKOTA 0,0200|Terakota. 1,050 0,019 0,019
#/BET-CHUDY 0,0500|Podktad z betonu chudego. 1,050 0,048 0,048
| POLIETYLEN |0,0030|Folia polietylenowa. 0,200 0,015| 0,015
ROCKMIN160 |0,1600(Piyty z welny mineralnej ROCKMIN, grubo$s 0,039| 4,103 4,103
% PIASEK-SR 0,1500|piasek sredni. 0,400/ 0,375 0,375
Réwnowazny opér gruntu wraz z oporami przejmowania (B= 3,0 m, Z= 3,0 ) Rg, [m?-K/W] : 0,600
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W] : 5,159
Wspdlczynnik przenikania ciepia U, [W/(mZ-K)]: 0,194

= PO1 Podioga strefa I parkiet

Rodzaj przegrody: Podloga na gruncie, Warunki wilgotnogci: Srednio wilgotne

& PCW 0,0200|PCW. 0,200/ 0,100 0,100
“ BET-CHUDY 0,0500|Podkiad z betonu chudego. 1,050f 0,048| 0,048
_JPOLIETYLEN |0,0030|Folia polietylenowa. 0,200{ 0,015| 0,015
“/ GRUZOBETON | 0,1500|Gruzobeton. 1,000{ 0,150 0,150
% PIASEK-SR 0,1500|Piasek $redni. 0,400, 0,375| 0,375
Opdér gruntu wraz z oporami przejmowania Ryg, [m2 K/W] : 0,500
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [m2 -K/W] : 1,188
Wspdiczynnik przenikania cieplta U, [W/ (m2-K) ] : 0,842

L po2 Podioga strefa II parkiet

Rodzaj przegrody: Podioga na gruncie II strefa, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgot

Szerokos$é drugiej strefy B: 3,00 m

Réznica wysokos$ci podiogi i wody gruntowej Zg,: 3,00 m

B PVC 0,0200|Wyktadzina podiogowa PVC, 0,200/ 0,100/ 0,100
#{ BET-CHUDY 0,0500|Podktad z betonu chudego. 1,050( 0,048| 0,048
A POLIETYLEN |0,0030|Folia polietylenowa. 0,200 0,015 0,015
"{GRUZOBETON |[0,1500|Gruzobeton. 1,000/ 0,150| 0,150
% PIASEK-SR 0,1500|pPiasek Sredni. 0,400/ 0,375| 0,375

Réwnowazny opér gruntu wraz z oporami przejmowania (B= 3,0 m, Z= 3,0 ) Rg, [m2-K/W]: 0,600
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Symbol d Opis materiaiu A R Reor
m W/ (m-K) [m2-K/W|m? K/W
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W] : 1,288
Wspdlczynnik przenikania ciepta U, [W/ (m2-K)]: 0,777
sl Strop ciepito do doizu 33,7 cm
Rodzaj przegrody: Strop ciepio do doiu, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
&5 PVC 0,0200|Wyktadzina podiogowa PVC. 0,200/, 0,100( 0,100
“/BETON-KK10 | 0,0600|Beton z kruszywa keramzytowego - gestosé 0,390 0,154 0,154
4 POLIETYLEN 0,0020|Folia peolietylencwa. 0,200, 0,010( 0,010
## STRZELBKAN |0,2400|Strop zelbetowy kanatowy o wysockosci 22- 0,180( 0,180
TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadi cementowo-wapienna. 0,820, 0,018| 0,018
Opdér przejmowania wewnatrz Rj, [m2 K/W] : 0,170
Opér przejmowania wewnatrz R;, [m2-K/W]: 0,170
Suma opordéw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W] : 0,802
Wspélczynnik przenikania ciepta U, [W/ (m?-K)1: 1,247
sz Strop ciepto do doitu 26,6 cm
Rodza]j przegrody: Strop ciepio do dotu, Warunki wilgotnesci: Srednio wilgotne
"l TERAKOTA 0,0100|Terakota. 1,050 0,010 0,010
A POLIETYLEN |0,001l0|Folia polietylenowa. 0,200 0,005/ 0,005
0,2400|Strop zelbetowy kanalowy o wysokosci 22- 0,180| 0,180
0,0150|Tynk lub gtadz cementowo-wapienna. 0,820/ 0,018 0,018
Opér przejmowania wewnatrz Ry, [m?-K/W] : 0,170
Opdr przejmowania wewnatrz Ry, [m2-K/W] : 0,170
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [mZ-K/W] B 0,553
Wspdlczynnik przenikania ciepta U, [W/ (m?-K) 1 : 1,809
#z 8D Strop ciepto do gdéry 45,8 cn
Rodzaj przegrody: Strop cieplo do gbéry, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
TYNK-WAP 0,0150|Tynk wapienny. 0,700 0,021| 0,021
EiSTR-ZER-24 | 0,2400|Strop z pityty Zeranskiej o gr. 24 cm. 0,180/ 0,180
SUPERR0200 | 0,2000|Ptyty z weiny mineralnej SUPERRCCK, grub 0,035 5,714| 5,714
.4 POLIETYLEN |0,0030|Folia polietylenowa. 0,200/ 0,015| 0,015
Opér przejmowania wewnatrz Ry, [m?-K/W]: 0,100
Opdér przejmowania wewnatrz R;, [m2-K/W] : 0,100
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W] : 6,131
Wspélczynnik przenikania ciepta U, [W/ (m?-K)]: 0,163
##8D1 Strop cieplo do gdéry 23,8 cm
Rodzaj przegrody: Strop cieplo do gdéry, Warunki wilgotnosci: $rednio wilgotne
TYNK-WAP 0,0150|Tynk wapienny. 0,700 0,021 0,021
GIPS-KART 0,0200(Ptyty gipsowo-kartonowe. 0,230| 0,087 0,087
SUPERRO0200 0,2000|Plyty z welny mineralnej SUPERROCK, grub 0,035| 5,714| 5,714
(A POLIETYLEN |0,0030|Folia polietylenowa. 0,200 0,015 0,015
Opdér przejmowania wewnatrz Ry, [m2-K/W] : 0,100
Opdr przejmowania wewnatrz Rj, [m2 - K/W] : 0,100
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W]: 6,038
Wspdieczynnik przenikania ciepta U, [W/ (mz-K) ] 0,166
[| swi2 Sciana wewnetrzna 12cm
Rodzaj przegrody: Sciana wewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
TYNK-CW 0,0300|Tynk lub gtadz cementowo-wapienna. 0,820 0,037 0,037
ZiCEGEA-SILP |0,1200(Mur z cegity silikatowe] peinej. 1,000/ 0,120| 0,120
Opér przejmowania wewnatrz R, [m?-K/W]: | 0,130
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Symbol d Opis materiatu A R Reor " TOW
m W/ (m-K) |m2-K/W m? K/W
Opér przejmowania wewnatrz R, [m2-K/W] : 0,130
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W]: 0,417
Wspblczynnik przenikania ciepita U, [W/ (2 -K) 1: 2,400
|| sw25 §ciana wewnetrzna 25cm
Rodza]j przegrody: Sciana wewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
TYNK-CW 0,0300|Tynk lub giadZ cementowo-wapienna. 0,820 0,037 0,037
Z7CEGEA-SILP |0,2500Mur =z cegiy silikatowe] peinej. 1,000/ 0,250 0,250
Opér przejmowania wewnatrz Rj, [m?-K/W] : 0,130
Opér przejmowania wewnatrz R;, [m? K/W] : 0,130
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, (02 K/W]: 0,547
Wspblczynnik przenikania ciepia U, [W/ (m2-K)1:| 1,830
|| sw38 Sciana zewnetrzna

Rodzaj przegrody: dciana wewnetrzna, Warunki wilgotnosci: S§rednio wilgotne

TYNK-CW 0,0150|{Tynk lub gtadz cementowo-wapienna. 0,820/ 0,018| 0,018
& SIPOREX-7 0,2500 4ciana z PGS "Siporex" na zaprawie cemen 0,350 0,714 0,714
TYNK-CEM 0,0150(Tynk lub gitadZz cementowa. 1,000| 0,015( 0,015
#7CEGEA-SILP |0,1200{Mur =z cegily silikatowe] pelnej. 1,000 0,120| 0,120
Opér przejmowania wewnatrz Ry, [m2 - K/W] : 0,130
Opér przejmowania wewnatrz Ry, [m?-K/W] : 0,130
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [m2 - K/W] : 1,128
Wspoiczynnik przenikania ciepia U, [W/ (m2-K)1:| 0,887
|| sz Sciana zewnetrzna

Rodzaj przegrody: éciana zewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
TYNK-CW 0,0150|Tynk lub giadz cementowo-wapienna. 0,820| 0,018 0,018
#i SIPOREX-7 0,2500|$ciana z PGS "Siporex" na zaprawie cemen 0,350 0,714| 0,714
STYROPIANS | 0,0800|Styropian utozony szczelnie. 0,040/ 2,000| 2,000
TYNK-CEM 0,0150|Tynk lub gtadz cementowa. 1,000( 0,015 0,015
CEGEA-SILP |0,1200[Mur z cegly silikatowe] pelne]. 1,000| 0,120 0,120
Opér przejmowania wewnatrz Ry, [m2-K/W]: 0,130
Opér przejmowania na zewnatrz Rg, [m2-K/W]: 0,040
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W]: 3,038
Wspétczynnik przenikania ciepia U, [W/ (m2-K)]: 0,329




Wyniki - Pomieszczenia

Pomieszczenie: 4 8; = 20,0 °cC Oy, = B22 W fazienka 4 ,
Powierzchnia i kubatura: |A= 6,30 v= 18,9 m3 Ul 2l “HEQUdSki(-‘(}H i
Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: Lazienka =0%eUU Staszow
Przegrody w pomieszczeniu:é
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 fe |L lub A Ag Uy AUgp O
°c G m; m? m? W/n2-K [W/m?-K w
| sz WSE | 0= -20,0°C -20,0 5,00 13,6 0,329 0,05 206
=1 ([{loD ySE| ] T= -20,0°C -20,0 1,46 2,4 1,300 125
i=P1 §r= -20,0°C -20,0 5,00 5,0 0,904 181
0|iEPp2 i T= 8,0°C 8,0 1,30 1.3 0,194 3
|| sw12 0= 16,0°C 16,0 2,50 6,2 2,400 60
= 1| DW § = 16,0°C 16,0 0,90 1,8 2,000 14
Projektowa strata ciepia przez przenikanie O@p, [W]: 589
Dodatki: dj: 0,13 dp: -0,10 O (l+dg+dz), [W]: 606
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y, [W]: 215
Projektowe obciazenie cieplne Oy, [W]: 822
Dodatkowe zyski ciepla (I'Jhg, [W]: 0
Pomieszczenie: 2 0; = 16,0 °C Py, = 456 W Schowek 2
Powierzchnia i kubatura: [A= 3,30 v= 9,9 m3
Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: Schowek
Przegrody w pomieszczeniu:2
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 fe [ lub A Ag Uy AUgp O
e o m; m? m? W/m?-K |W/m2-K W
0|l sz ZNE | [ T= -20,0°C -20,0 7,00 20,0 0,329 0,05 273
'\ 1 |[HoD ZNE | § T= -20,0°C -20,0 1,46 2,4 1,300 112
10 |:=P1 il = -20,0°C -20,0 3,30 3,3 0,904 107
0| sw2s f = 20,0°C 20,0 5,00 16,0 1,830 -117
Projektowa strata ciepla przez przenikanie ®g, [W]: 375
Dodatki: djy: 0,13 dp: 0,00 ®p- (1+dy+dp), [W]: 424
Projektowa wentylacyjna strata ciepia Oy, [W]: 32
Projektowe obciaZenie cieplne O, [W]: 456
Dodatkowe zyski ciepta Opg, [W]: 0
Pomieszczenie: 5 f; = 20,0 °C Gy, = 2159 W Swietlica 5
Powierzchnia i kubatura: [A= 40,00 v= 120,0 m3
Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: Swietlica
Przegrody w pomieszczeniu:5
> Symbol or. Pomieszczenie lub 0 Be |L lub A A Uy AUsp D
°c e m; m? m? W/n2 K |W/m? K W
0|}l sz vs | BT= -20,0°C -20,0 7,50 14,4 0,329 0,05 219
B 1 |[HoD vs |Ir= -20,0°C -20,0 1,46 9,6 1,300 498
0 [:=PO1 0= -20,0°C -20,0 7,50 745 0,842 253
10 |z PO2 0= 8,0°C 8,0 32,50 32,5 0,777 303
0|l sw25 | T= 16,0°C 16,0 3,00 7,4 1,830 54
m1|Epw § = 16,0°C 16,0 1,10 22 2,000 18
0| || sw3s I r= 16,0°C 16,0 2,50 8,0 0,887 28
0| || sw38 fr= 8,0°C 8,0 550 17,6 0,887 187
Projektowa strata ciepta przez przenikanie O, [W]: 1560
Dodatki: dj: 0,13 dp: -0,10 @ (1+di+dp) , [W]: 1607
Projektowa wentylacyjna strata ciepia Oy, [W]: 552
Projektowe obciazenie cieplne Qyr, [W]: 2159




Wyniki - Pomieszczenia

Dodatkowe zyski ciepia ®pg, [W]: 0
Pomieszczenie: 6 p; = 8,0 °C Gy, = 1134 W Garaz 6 ,'if': UwWE
Powierzchnia i kubatura: [A= 64,20 v= 192,6 m3 ol Jézefa Pilsydsk :go 7
Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: Garaz 28-200 Staszdv
Przegrody w pomieszczeniu:é
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Be |L lub A A Uy AUtp O
i o °c m; m2 m? w/n2 K |W/m2-K W
0 [==sDp1 = 20,0°C 20,0 64,20 64,2 0,166 -128
0|l sz W | D= -20,0°C -20,0 24,00 57,8 0,329 0,05 613
B 1 [[HjoD «wW | b= -20,0°C -20,0 1,00 1,6 1,300 60
|1 |[F Dz W | 1= -20,0°C -20,0 2,95 17,4 1,600 780
0|l sw38 0= 20,0°C 20,0 6,00 19,2 0,887 -204
0| sw38 § = 16,0°C 16,0 6,00 19,2 0,887 -136
Projektowa strata ciepta przez przenikanie @r, [W]: 985
Dodatki: dy: 0,10 dp: -0,05 @g- (1+d;+dp), [W]: 1034
Projektowa wentylacyjna strata ciepla @y, [W]: 100
Projektowe obciazenie cieplne Opgr, [W]: 1134
Dodatkowe zyski ciepla Opg, [W]: 0
Pomieszczenie: 7 g; = 16,0 °C Oy, = 538 W Zaplecze 7
Powierzchnia i kubatura: [A= 12,70 v= 38,1 m3
Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: Zaplecze
Przegrody w pomieszczeniu:7?
> Symbol or. Pomieszczenie lub 6 Be |L lub A Ac Ug AUtp O
he °C m; m? m? W/m?-K |W/m?-K W
|0 [&=s2 I} T= 20,0°C 20,0 12,70 12,7 1,809 -92
lo|]] sz AN | 7= -20,0°C -20,0 2,50 5,6 0,329 0,05 77
= 1 |[HoDp PN | §T= -20,0°C -20,0 1,46 2,4 1,300 112
0|i=P1 i = -20,0°C -20,0 2,50 2,5 0,904 81
ol|ixp2 0= 8,0°C 8,0 10,20 10,2 0,194 16
0[] sw38 § = 20,0°C 20,0 2,50 8,0 0,887 -28
10| || sw25 0 r= 20,0°C 20,0 5,50 157 1,830 -115
= 1| DwW § = 20,0°C 20,0 0,90 1,9 2,000 =15
0|l sw38 = g,0°c 8,0 5,50 17,6 0,887 125
Projektowa strata ciepla przez przenikanie Op, [W]: 160
Dodatki: dy: 0,13 dp: 0,00 @p- (1+di+dp), [W]: 181
Projektowa wentylacyjna strata ciepla Oy, [W]: 357
Projektowe obciazenie cieplne @y, [W]: 538
Dodatkowe zyski ciepia d)hg, [W] : 0
Pomieszczenie: 3 9; = 16,0 °C Py, = 579 W Korytarz 3
Powierzchnia i kubatura: [A= 18,70 v= 56,1 m3
Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: Korytarz
Przegrody w pomieszczeniu:3
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 B |L lub A A Uy AUty O
e oo m; m? m? | W/m? K |W/md-K W
0 |]] sz =E | 0T= -20,0°C -20,0 5,00 13,5 0,329 0,05 184
®E1l|D2 =E | §T= -20,0°C -20,0 1,20 2,5 1,600 145
0|z=P1 | T= -20,0°C -20,0 5,00 5,0 0,904 163
0|igp2 § = 8,0°C 8,0 13,70 13,17 0,194 21
0| || sw25 § = 20,0°C 20,0 3,00 7,5 1,830 -85




Wyniki - Pomieszczenia

= 1| Dpw i 7= 20,0°C 20,0 1,00 2 2,000 -17
0| || swi2 i T= 20,0°C 20,0 2,50 6,2 2,400 -60
m= 1| pw = 20,0°c 20,0 0,90 1,8 2,000 -14
Projektowa strata ciepla przez przenikanie @rp, [W]: 367
Dodatki: dy: 0,13 dp: -0,05 @gp- (l+di+dp), [W]: 397
Projektowa wentylacyjna strata ciepia @y, [W]: 182
Projektowe cbciazenie cieplne @y, [W]: 579
Dodatkowe zyski ciepla 0
Pomieszczenie: 1 f; = 20,0 °C Py, = 1356 W Kuchnia 1
Powierzchnia i kubatura: |A= 25,10 v= 75,3 m3 1 Jozefa Pilsudskiggo 7
Kondygnacija: 1 Typ pomieszczenia: Kuchnia i Staszow
Przegrody w pomieszczeniu:l
> Symbol or. Pomieszczenie lub 0 0 [ 1lub A Ao Uy AUgp O
e °c m; m2 n? W/m?2 K |W/m2-K W
| sz tN | T= -20,0°C -20,0 5,00 11,2 0,329 0,05 170
B 1 |[HloD TN | 1= -20,0°C -20,0 1,64 4,8 1,300 249
=Pl § = -20,0°C -20,0 5,00 5,0 0,904 181
0|:Zp2 i = 8,0°C 8,0 20,10 20,1 0,194 417
|| sw25 = 16,0°C 16,0 5,50 17,6 1,830 129
|| sw25 fT= 16,0°C 16,0 5,00 14,1 1,830 103
|1 |Fpw 0= 16,0°C 16,0 0,90 1,9 2,000 15
Projektowa strata ciepta przez przenikanie Orp, [W]: 894
Dodatki: dy: 0,13 dp: 0,00 Pp- (1+di+dp), [W]: 1010
Projektowa wentylacyjna strata ciepia @y, [W]: 346
Projektowe obcigzenie cieplne Oy, [W]: 1356
Dodatkowe zyski ciepia ®ng, [WI: 0
Pomieszczenie: 12 9; = 16,0 °C Oy, = 414 W P.techniczne 12
Powierzchnia i kubatura: |A= 10,60 v= 31,8 m3
Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: P.techniczne
Przegrody w pomieszczeniu:l2
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 fe |[L lub A Ao Uy AUgp O
°c o m; m? m? | W/n? K |W/m2-K W
0 [#:sDl 0= -20,0°C -20,0 10,60 10,6 0,166 63
0|&s1 § = 20,0°C 20,0 10,60 10,6 1,247 -53
10|}l sz GSE| 0 T= -20,0°C -20,0 7,00 20,0 0,329 0,05 273
B 1|[HoD SE| 0 T= -20,0°C -20,0 1,46 2 d 1,300 112
0| || sw25 § T= 20,0°C 20,0 4,00 12,8 1,830 -94
Projektowa strata ciepla przez przenikanie @r, [W]: 302
Dodatki: dq: 0,13 do: -0,10 ®g- (1+di+dp), [W]: 311
Projektowa wentylacyjna strata ciepia @y, [W]: 103
Projektowe obciazenie cieplne ®gr, [W]: 414
Dodatkowe zyski ciepla @ng, [W]: 0
Pomieszczenie: 11 f; = 16,0 °C Py, = 791 W Korytarz 11
Powierzchnia i kubatura: |A= 20,00 v= 60,0 m3
Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: Korytarz
Przegrody w pomieszczeniu:ll
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 O |L lub A Ag Uk AUtp O
e e m; m? m? w/m2-K [w/m2-K W
0|ZsDl i T= -20,0°C -20,0 20,00 20,0 0,166 119




Wyniki - Pomieszczenia

ol sz Soww | 0T= -20,0°C -20,0 10,00 27,1 0,329 0,05 371
®|1 |[HloD NoNw | 0T= -20,0°C -20,0 1,50 2;5 1,300 115
=1 |[HloD NoNw | 0oT= -20,0°C -20,0 1,46 2,4 1,300 112

0| || sw2s 0 1= 20,0°cC 20,0 8,00 22,7 1,830 -166
\ 1| DwW 0 T= 20,0°C 20,0 1,40 2,9 2,000 -24

Projektowa strata ciepla przez przenikanie ®g, [W]: 528

Dodatki: dj: 0,13 dp: 0,00 @ (1+di+dp) , [W]: 596

Projektowa wentylacyjna strata ciepia Oy, [W]: 194

Projektowe obciazenie cieplne gy, [W]: 791

Dodatkowe zyski ciepia QPng, [W]: 0

Pomieszczenie: 10 9y = 20,0 °cC Qg = 7784 W Swietlica 10 FEOSYWE PAWIATE
Powierzchnia i kubatura: |A= 151,30 V= 453,9 n3

w Staszowie

Kondygnacja: 1

Typ pomieszczenia: Swietlica

ul. Jbzefa Pitsudskiead

28-200 Staszow

Przegrody w pomieszczeniu:1l0

> Symbol or. Pomieszczenie lub § B |L lub A Ac Uy AUtn O
°c °c m; m? m? W/m2-K |W/m? K W
8D §T= -20,0°C -20,0 151,30| 151,3 0,163 987
|| sz v SW| 0 T= -20,0°C -20,0 39,00/ 100,9 0,329 0,05 1530
[HIOD 2 SW( 0 T= -20,0°C -20,0 1,46 23,9 1,300 1245
|| sw25 0 T= 16,0°C 16,0 12,00 35,5 1,830 260
Flow 0= 16,0°C 16,0 1,40 2,9 2,000 24
Hs2 i r= 8,0°C 8,0 64,20 64,2 1,809 1394
&s2 § = 16,0°C 16,0 12,70 12,7 1,809 92
Projektowa strata ciepla przez przenikanie ®p, [W]: 5531
Dodatki: dp: 0,13 dp: -0,10 ®p- (1+dy+dp) , [W]: 5696
Projektowa wentylacyjna strata ciepia @y, [W]: 2088
Projektowe obciazenie cieplne @y, [W]: 7784
Dodatkowe zyski ciepla O@pg, [W]: 0

~J



